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Notulen 

ALV 

 

 

 

Agenda 

1. Opening/vaststelling stemmen aantal 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

3. Vaststellen agenda 

4. Jaarverslagen commissies 

5. Vaststellen jaarrekening en toelichting questor 

6. Verslag van de kascommissie 

7. Vaststellen begroting seizoen 2019-2020 

8. Uittreding en benoeming nieuwe leden 

9. Voordracht: Steven Bos als erelid 

10. Visie 

11. Rondvraag 

 

Notulen 

1. Bij aanvang van de vergadering zijn er 49 stemgerechtigden aanwezig  genoeg om de 

ALV door te laten gaan. 

2. Geen opmerkingen over de notulen van de vorige ALV.  

3. Geen extra punten voor op de agenda vanuit de leden. 

4. Geen opmerkingen/vragen over de jaarverslagen van de commissies. 

5. Deel van de winst is gereserveerd om de douches in orde te laten maken. Jaarrekening 

vastgesteld, geen opmerkingen/vragen vanuit de leden. 

6. Kascommissie heeft geen onregelmatigheden geconstateerd in de financiële stukken. 

De kascommissie adviseert de Algemene Ledenvergadering dan ook het bestuur 

decharge te verlenen. De ledenvergadering stemt in met het gevoerde bestuur, en 

hiermee is decharge aan het bestuur verleend. 

De kascommissie bedankt Patty voor haar tomeloze inzet de afgelopen 12 jaar als 

questor. Erik van Driel en Suzanne Jehee treden uit de Kascommissie. Patty de Vries en 

Mathijs Busse nemen dit vanaf heden over. 

7. Geen opmerkingen/vragen over de begroting seizoen 2019-2020. 

8. Patty de Vries treedt uit het bestuur. De leden vergadering stemt toe dat Niki van Driel 

(penningmeester) en Ralph von Franquemont (voorzitter a.i.) toetreden tot het bestuur. 

9. Steven Bos is voorgedragen als erelid. De leden stemmen hiermee in. 

Datum:   16 oktober 2019 

Van:   19.00 uur 

Tot:   20.30 uur 

Locatie:  Kantine GKV 
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10.  

 Jens: mogelijkheid gebruik Ooievaarspas meer promoten op bijvoorbeeld de 

website 

 Iris V: i.s.m. JSC schoolkorfbaltoernooi meer promoten bij andere scholen/groter 

gebied 

 Mirthe: Giga kangoeroedag organiseren t.b.v. ledenwerving jonge jeugd (voorbeeld 

KVS) 

 Jordy: korfbal meer promoten op Nutsschool. Jordy staat er voor open om dit af en toe 

te doen 

 Niels: ledenwerving breder trekken; in Leidschendam, Voorschoten, onderkant Leiden 

zitten weinig korfbalverenigingen 

 Tim: website verduidelijken met meer informatie over de Kangoeroeklup en 

contactgegevens 

 Marjolein: kangoeroeklup op zaterdag geeft meer binding met de club 

 Suzanne B: GKV is de enige club zonder ledenwerfcommissie. Juist zo belangrijk voor 

ledenwerving en ledenbehoud 

 Bianca: analyse maken waarom leden vertrekken. In korte tijd hebben er een aantal 

kinderen uit de E/D jeugd opgezegd. Waarom? Lering uit trekken. 

 Mirthe: langs gaan op scholen is heel belangrijk voor ledenwerving. Wellicht kan er 

(maatschappelijk) stage ingezet worden om op scholen korfballes te geven/flyers uit te 

delen  

11. Sam geeft aan dat er te weinig K4 ballen zijn voor het aantal kinderen dat tegelijk traint.  

 

Brainstormsessie 4 november 

Tijdens de vergadering hebben Byou, Iris V en Jordy aangegeven bij een brainstormsessie 

aanwezig te willen zijn. Bestuur vraagt meer leden/ouders om hierbij aan te sluiten. Uiteindelijk 

willen we toewerken naar een commissie voor ledenwerving en ledenbehoud. We streven er 

naar om ouders van (jonge) jeugd, leden uit de A en senioren deel te laten uitmaken van deze 

commissie. 

 


